



2019.05.14

濠江日報

梁維特會見仁慈堂國際聯會主席 推動社服交換意見



【特訊】代理行政長官梁維特昨日在政府總部會見仁慈堂國際聯會主席 **Manuel de Lemos** 一行，雙方就加強政府和慈善組織合作，推動社會服務工作交換意見。梁維特歡迎仁慈堂國際聯會主席 **Dr. Manuel de Lemos** 一行來澳，並對澳門仁慈堂成立四百五十周年表示衷心祝賀，相信澳門仁慈堂在仁慈堂國際聯會亞洲副主席飛安達領導下，將為澳門社會作出更大貢獻。

梁維特強調，特區政府將一如既往大力支持各民間慈善機構展開各類社會公益活動和社會服務工作，期望透過政府和民間組織的緊密合作和有機結合，在廣度和深度上進一步推動社會服務工作，達至社會、政府和慈善組織三贏的格局。**Dr. Manuel de Lemos** 表示仁慈堂國際聯會由來自世界各地仁慈堂組成，有的地方仁慈堂已逾五百年歷史，國際聯會一直和各地政府合作，開展社會服務、衛生和文化遺產保護等各方面工作。在澳門仁慈堂慶祝成立四百五十年之際，同期還舉行第十二屆仁慈堂國際會議，這是該國際會議首次在亞洲舉行，期望日後加強和特區政府合作，共同推動社會服務工作。

參加會見的包括：社會工作局局長黃艷梅，衛生局代局長鄭成業，教育暨青年局副局長梁慧琪；仁慈堂國際聯會南美洲副主席 **António Brito**，榮譽主席 **Pe. Vítor Melícias**，歐洲副主席 **Roberto Trucchi**，非洲副主席 **Acácio Bonfim**，亞洲副主席飛安達。



2019.05.14
濠江日報





2019.05.14

濠江日報





2019.05.14

濠江日報

